
修学のための特例

■手続に必要なもの
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国保・年金だより
国民健康保険加入・脱退の手続き

問　町民課　国保年金係　☎７６７-２340

問　町民課　国保年金係　☎７６７-２340　仙台東年金事務所　☎25７-6111

○世帯主および加入者または脱退者全員分の個人番号が分かるもの
○窓口に来る方の本人確認書類（運転免許証等）
※別世帯の方が手続きする場合は、委任状が必要です。

○共通で必要なもの
　・世帯主および該当者の個人番号が分かるもの
　・窓口に手続きに来る方の本人確認書類（運転免許証等）
　・国民健康資格確認書または資格情報のお知らせ

　利府町の国民健康保険に加入中の方が、大学等に修学のため他の市区町村に住所を異動する場合は、引き続き親元
の国民健康保険を使用するための手続きが必要です。
　また、卒業などにより学生でなくなった場合や他の健康保険に加入した場合は、国民健康保険脱退の手続きが必要です。

こんなとき
職場の健康保険をやめたとき
職場の健康保険の扶養からはずれたとき
利府町に転入したとき
生活保護を受けなくなったとき

社会保険等資格喪失証明書（職場の健康保険をやめたことが分かる書類）
社会保険等資格喪失証明書（扶養からはずれたことが分かる書類）
転出証明書
保護廃止決定通知書

手続きに必要なもの

その他、出生、転居、世帯が分離又は合併したときなども届け出が必要です。

こんなとき
職場の健康保険に入ったとき
職場の健康保険の扶養になったとき
利府町から転出するとき
生活保護を受けるとき

職場の資格確認書または資格情報のお知らせ

国民健康保険資格確認書または資格情報のお知らせ
保護決定通知書、資格確認書または資格情報のお知らせ

手続きに必要なもの

○修学のための特例の手続きの場合
　在学証明書
　（令和８年４月１日以降に発行されるもの）
○国民健康保険脱退の手続きの場合
　社会保険等の新しい資格確認書または
　資格情報のお知らせ

国民年金の届出
　年金の加入者は、職業などによって３つの種別にわかれており、種別が変わるときは届出が必要になります。
必要な書類等は各届出先にお問い合わせのうえ、早めに届出をしましょう。

こんなとき
収入が増えるなどして、扶養からはずれたとき
扶養している配偶者が６５歳になったとき
就職して、厚生年金や共済組合に加入したとき
扶養している配偶者の加入する年金制度が変わったとき

第１号被保険者

第２号被保険者
第３号被保険者

町民課 国保年金係

勤務先
配偶者の勤務先

変更後の種別 届出先

【加入】

【脱退】

こんなとき
就職して、厚生年金や共済組合に加入したとき
第２号被保険者である配偶者の扶養に入ったとき

第２号被保険者
第３号被保険者

勤務先
配偶者の勤務先

変更後の種別 届出先
第１号被保険者（自営業、農林漁業、学生、フリーターの方など）

こんなとき
退職したとき
退職して、第２号被保険者である配偶者の扶養に入ったとき

第１号被保険者
第３号被保険者

町民課 国保年金係
配偶者の勤務先

変更後の種別 届出先
第２号被保険者（会社員や公務員の方）

第３号被保険者（第２号被保険者である配偶者に扶養されている方）

　加入・脱退の際には、次の書類と合わせて、表中の書類を持参のうえ、手続きをしてください。

「利府町キャリアシップ（職場体験）事業」の
体験発表会を開催しました！

問　教育総務課　教育指導係　☎767-2124

Hello! Hello!! Hello!!! ～ALT（外国語指導助手）のリレーメッセージ

Thank you for a wonderful year!
　１年間、ALTの先生方に日本や利府町の印象や出身国の紹介など様々なメッセージを寄
せてもらいました。今月号は４人の先生方から、紙面に入らないほどのメッセージをいただ
きました！ホームページに全文掲載しましたので、ぜひ、英語でも読んでみてください！

●ジョセフ先生
今年度は素晴らしい思い出がたくさんあります。運動会と発表会は私にとってハイ
ライトとなる出来事もありましたが、毎日が素晴らしい経験でした。生徒たちとの
授業は楽しく、英語力だけでなく人間的にも大きく成長していく姿を見るのが本当
に嬉しいです。生徒たちを誇りに思います。
卒業生の皆さん、おめでとうございます。これからの人生でのご活躍をお祈りして
います。在校生の皆さん、先生方、そして利府町の皆さん、来年度もお会いできるの
を楽しみにしています！素晴らしい一年になりますように！本当にありがとうご
ざいました！

●ティファニー先生
しらかし台中学校で、英語サークルを数回開催しました。先生方も生徒たちもとても
楽しかったです！運動会ではコスプレもさせてもらいましたが、それ以上にリレー
競技に参加できたのは嬉しかったです！あのリレーでは靴をなくしてしまいました
が、かけがえのない思い出ができました～
他にもたくさんの思い出があり、ここには書ききれません。皆さんに感謝するととも
に、皆さんの夢や目標が叶うことを願っています！

●ジェーハン先生
教室での活発な交流から日本の文化的な祝祭まで、すべての瞬間が成長、挑戦、そして
喜びに満ちた1年間になりました。特に生徒たちの好奇心、努力、そして優しさに
よって毎日が有意義なものになり、感謝しています。彼らの挑戦、学び、そして文化
を共有する意欲は、本当にやりがいのある環境を作り出しました。また、同僚やス
タッフにも感謝しています。

●ロシェル先生
廊下での挨拶から、活気ある英語活動、文化祭、運動会、そして教室で新しいことに
挑戦する静かな瞬間まで、毎日の学校生活が私にとって大切な思い出となりました。
生徒の皆さん、英語を話す勇気と好奇心を持ってくれてありがとう！皆さんの成長
（小さな変化でも）を見守ることができた喜びは計り知れません。

Joseph Stephen Hodapp 
（ジョセフ・スティーブン・ホダップ）

Jehan Francis
（ジェーハン・フランシス）

英語イベントを開催しました

Tiffany Chen
（ティファニー・チェン）

Rochelle Charvet
（ロシェル・チャルヴェット）

　1月24日（土）に文化交流センター「リフノス」にある「カ
フェレストラン・アリーノ」を会場に、小学5年生から中学
2年生までを対象にした「English café」を開催しました。
　当日は、4人のALTの先生たちと子どもたちが、英語版に
したメニューを見ながらお互いに注文を取り合い、実際に
英語で注文するなどの体験をしたほか、普段関わりのない、
他の学校担当のALTの先生や参加者同士で英語による交流
を楽しみました。

　1月12日（月・祝）、2月7日（土）の2日間、英語で論理的に
考え、相手に伝える力を身につけるため、中学生を対象とした
英語ディベートセミナーを開催しました。開催にあたっては、
包括連携協定を締結している日本国際学園大学の山口准教授
を講師に迎え、同大学の大学生にも協力いただきました。少人
数でのセミナーとなったため、大学生からのサポートも手厚
く、じっくりと中学生にディベート練習やアドバイスなどい
ただきました。参加した中学生は与えられたテーマについて
どのように討論するのか大学生と一緒に考え、自分の言葉で
英語での討論練習をしました。2日目には実際に3対3に分か
れてディベート対戦を体験しました。

ティファニー先生とロシェル先生は利府町を離れることになりました。
ティファニー先生は令和6年度から、ロシェル先生は令和5年度から利府町で子どもたちの英語力向上にご尽力いただきました。
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